
Θέμα :  Να  ζυμπληπώζεηε ηο παπακάηω ππόγπαμμα ζε ΓΛΩΣΣΑ ηο οποίο να 

εθαπμόζει δυαδική αναζήηηζη ζε ένα ηαξινομημένο (σε αύξουσα σειπά) πίνακα 

ακεπαίων  10  θέζεων. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠ12 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: αρ, δεξ, μεσ, Α[10], ΑΡΙΘΜΟ΢, θ, ι 

  ΛΟΓΙΚΕ΢: βρ 

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε Α[ι]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  αρ <- 1 

  δεξ <- 10 

  βρ <- ΨΕΤΔΗ΢ 

  θ <- 0 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε ΑΡΙΘΜΟ΢ 

 

  Ο΢Ο αρ <= δεξ ΚΑΙ βρ = ΨΕΤΔΗ΢ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

    μεσ <-  (αρ + δεξ) div 2 

    ΑΝ Α[μεσ] < ΑΡΙΘΜΟ΢ ΣΟΣΕ 

      αρ <- μεσ + 1 

    ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Α[μεσ] > ΑΡΙΘΜΟ΢ ΣΟΣΕ 

      δεξ <- μεσ - 1 

    ΑΛΛΙΩ΢ 

      βρ <- ΑΛΗΘΗ΢ 

      θ <- μεσ 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

  ΑΝ βρ = ΑΛΗΘΗ΢ ΣΟΣΕ 

    ΓΡΑΨΕ 'Ο ΑΡΙΘΜΟ΢ ', ΑΡΙΘΜΟ΢, ' ΒΡΕΘΗΚΕ ΢ΣΗΝ ΘΕ΢Η: ', θ 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

    ΓΡΑΨΕ "Ο ΑΡΙΘΜΟ΢ ", ΑΡΙΘΜΟ΢, " ΔΕΝ ΤΠΑΡΧΕΙ" 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 


